



加强青商交流 助力两地协作

宁强·崇川青年企业家举行交流活动

为进一步加强两地青年企业家的互访交流,推动两地青年在文化、经济及创新创业等方面的合作,开拓两地青年企业家的视野,更好地服务区域经济发展,8月27-28日,宁强青年企业家协会一行赴崇川区开展崇川·宁强青年企业家交流参访活动,聚焦新产业,探索新发展。考察期间,崇川区团委筹备组成员积极推介区内优质载体资源,详细介绍落地企业配套政策,主动为两地青商牵线搭桥寻求商机,把合作落实到具体事项上。

技术交流,促产业合作

“智能连体温室、无土栽培、精准滴灌,这些电视上才看到的现代农业已经运用得这么好啦!”在参观完飞悦现代农业产业园,宁强青年企业家们纷纷感叹现代农业产业的飞速发展,两地农业带头人热情畅聊农业技术发展、技术交流等内容。

在创源科技园的“南通智慧生活体验馆”,宁强青年企业家们参观了智慧教育、智慧交通、智慧旅游、智慧建筑与城市等展区,体验智慧应用,感受南通智慧城市建设工作的风采。

深度碰撞,促理念融合

“如何提升企业网络直播带货销量?”“如何做好茶叶专属品牌打造和产品推广?”在长江智谷科技园入驻企业——东方土茶内,来自汉中至茶叶的企业家与东方土茶负责人进行深入交流,商讨合作契机,促进管理运营

理念的互通互融。

在晶城科创园创业孵化基地,两地企业还交流了如何更好地开展企业的青年党建引领工作。

多元互通,促文化共享

为促进两地文化的交流,宁强青年企业家一行还来到唐闸民族工业风情小镇,参观了大生纱厂、复新面粉厂、资生铁冶厂等工业旧址,感受张謇精神及中国近代工业遗存第一镇的人文历史风采。

此外,在中南谷造物天地“青年之家”,青年企业家们感受了南通的蓝印花布、板鹞风筝、沈绣、剪纸、花露烧、柞榛等南通本土和全国知名非物质文化遗产。

此次交流活动进一步助力了苏陕协作、加强两地青商交流。宁强青年企业家协会会长、陕西绿梦食品有限公司总经理赵涛表示,两地青年企业家今后也会在企业管理、资源配置等方面进行广泛合作交流,共同携手奋进,把企业做强做优,为新时代两地经济高质量发展注入源源不断的青春新动能。

育新机,开新局,下一步,崇川、宁强两地团委也将在项目合作、资本对接、人才交流、创新创业、青年交友、扶贫帮困、公益服务、媒体宣传等方面进一步开展常态化合作,打造两地青年工作资源整合、工作融合、力量聚合平台。崇川团区委也将积极践行崇川精神,建功“两个首位”,为南通建设青年人才友好型城市贡献崇川力量。 邵丹丹 李斌

开放张贴栏 巧治“牛皮癣”



不紊中得到有效治理,可日常张贴小广告的违法行为由于取证难、散发人员流动性大等原因,“牛皮癣”成为社区治理难题。张大伯说的这个“开放式”便民小广告张贴栏位于虹桥新村100幢的居民楼道内,张贴栏以“小黑板”设计融入周边环境,亲民而居家。整个张贴栏被分为“社区公告栏”“小区广告宣传栏”和“公益广告”三个部分,将便民信息通知、防诈骗宣传与便民小广告信息规整融合,以引导促进治理,是社区对新村大环境整治的一次创新尝试。

此次在虹桥新村100幢、101幢、103幢三处试点,共计投放了6块便民张贴栏,通过一周的试运行,“牛皮癣”整治取得一定成效,市容和环境卫生管理水平得到质的提升。这种开放式便民张贴栏统一规整信息,便于大家寻找,既方便又整洁。下阶段,社区将通过宣传、群众监督等形式继续推广便民张贴栏,切实做到服务于民、方便于民。”虹桥新村100幢的张大伯表示。“自打咱楼道里装了这个便民张贴栏,现在小广告乱张贴现象少多了,平时有个急事需要维修电话,下楼一看就行啦,方便又整洁。”

随着市容整治、创文工作的接踵而来,虹桥新村作为崇川老旧小区改造的重要实施区域,对大环境治理提出高要求,持续采用定点值守、加强巡查等举措开展整治。但即使老新村内建筑垃圾、乱堆放等卫生死角在有条

余佳琦 夏冠楠

“创意普法”让民法典入脑入心

生,让文本上的民法典“活”了起来。

活动中,学生们在树叶形状的彩色卡纸上写下了自己的法治心愿,并亲手贴到了绘有法治许愿树的展板上。“美好生活,法典相伴”“法与时转则治,治与世宜则有功”“以民为本,循法而治”“学法用法,做遵纪守法好少年”……枝繁叶茂的许愿树,蕴含着学生们对“法”的不同理解和感悟,寄托着学生们对良法善治的美好期许。

驻村律师罗栎祥以民法典中伴随我们一生的法律年龄密码为主线,生动讲述了《民法典与“小明”的故事》,将胎儿继承权、直播打赏、高利放贷、个人信息保护、家庭文明建设、见义勇为、以房养老等热点知识点贯穿其中。通过发生在男主人公“小明”身上不同时期的小故事,学生们了解到人在一生各年龄段中享有的权利、承担的责任以及应履行的义务。

今年以来,幸福街道将面塑、棕编、夏令营、立秋民俗等元素巧妙融入民法典普法工作中,积极探索出“创意普法”新模式,让民法典宣传更接地气、更聚人气、更添生气。

严佳



“被高空抛物砸伤找谁索赔?未成年人直播打赏费用能否追回?旅途遭遇乘客‘霸座’如何应对……”在幸福街道青春飞扬展厅里,学生们被贴近生活的民法小故事所吸引。近日,幸福街道司法所联合秦西社区、祖望社区举办了暑期青少年民法典趣味普法活动,通过配图、许愿、讲故事等“创意普法”新模式,推动民法典宣传入脑入心。

为培养学生的创作能力,激发学生的学法热情,本次活动设置了“我为民法典配图”活动环节,要求学生们围绕民法典的特色亮点与精神内涵,用绘画或者“文字+漫画”相结合的形式,为民法典中的法律条文配图。在学生们精心绘画下,高空抛物、宠物伤人、高铁“霸座”、直播打赏等一幅幅主题鲜明、生动直观的图画作品跃然纸上、妙趣横

崇川区限放区内烟花爆竹经营单位不得迁址 不再换证 到期退出

晚报讯 8月28日,崇川区召开辖区限放区内烟花爆竹零售单位退出经营工作会议。

据会议介绍,全区现有烟花爆竹零售单位63家,17家位于非限放区,46家位于限放区。同时传达了市应急管理局、市行政审批局联合下发的《关于进一步加强烟花爆竹行政许可和安全监管工作的通知》中规定的“严控禁放区内的烟花爆竹零售单位,禁限放区内原则上不再换证,有效期内的持证单位采取劝导注销措施”的要求。

经认真会商研究,会议形成如下一致意见:一要提高思想认识。区各相关单位和部门要进一步提高认识,以保障人民群众健康、维护环境安全和提升区域环境质量为目标,积极开展这项工作,做好宣传解释工作,确保在今后的一段时间内,到期的每一家烟花爆竹零售单位均退出经营,且不得在崇川区内迁址经营。二要强化属地责任。开发区、街道安监站(局)主动与相关经营单位做好对接工作,及时公告、广泛宣传,详细讲解烟花爆竹零售单位退出经营的相关政策,敦促其到期后及时清理商

品,可采取与批发商联系退货等方式,帮助其平稳退出,绝不允许在民宅、仓库等未经允许的场所私自存放。三要加强部门责任。区应急管理局负责协调推进、跟踪指导整个退出工作,严格履行监管责任,严厉打击非法经营行为。区行政审批局对照法律法规和应急管理部门的相关规定,凡是不符合发证条件的,一律不得发放烟花爆竹零售经营许可证,落实好限放区内不再换证的要求。各部门要把握工作目标,认真履职,确保限放区退出工作取得实效。

为加强市区烟花爆竹燃放管理,根据《南通市烟花爆竹燃放管理条例》(以下简称《条例》),现将市区限制燃放烟花爆竹区域通告如下:一、泽生街、果园路、城北大道、通宁大道、永兴大道、江通路、永达路、英雄竖河、江海大道、通盛大道、通沪大道、东方大道、长江形成的闭合区域,《条例》第四条规定的禁止燃放区域和第五条规定的禁止燃放地点除外;二、金霞路、运盐河、G228、通吕运河、金乐路、人民东路、新江海河、江海大道、金洲路、新金路、竖石河、古盐路形成的闭合区域,《条例》第五条规定的禁止燃放地点除外。

丛轩



8月29日,城东街道板桥社区新时代文明实践站开展“清理卫生死角,助力创文工作”志愿服务活动,通大附中的学生们在网格员带领下,充分发扬“不怕脏不怕累”的劳动精神,拔除杂草、清理花圃内杂物,通过大家共同努力,小区环境焕然一新。 秦晖



8月28日,狼山镇街道城山社区开展“七彩夏日系列活动——创意手工花开童年”。小朋友们用纽扣、铁丝、花瓣等进行创意制作,把做好的每一束纽扣花插入花瓶,成了一个精美的装饰品。活动充分发挥了青少年的创意与想象,锻炼了他们的动手能力。 邵金晶



8月29日早上,新城桥街道朝晖社区针对暴雨导致小区积水等突发状况,组织网格工作人员排查小区积水险情,重点对低洼地带、雨水井盖、地下车库等进行仔细排查。同时,联系崇川区消防队,第一时间排除积水,确保居民出行及生命财产安全。 王亚杰



8月27日,秦灶街道妇联联合苏阳社区姐妹微家园邀请崇川学校费梁老师开展了一堂别开生面的“女童保护”讲座,通过互动环节情境再现、知识问答、图片展示等切合小朋友年龄认知特点和心理特点的方式,让孩子们掌握自我保护的知识,提高防范意识。 陈俊